

2012年

10月15日
第85期
(共8版)

中能人

专业 活泼 务实 互动

诚信负责 客户为要
团队协作 不断创新
工作乐趣

【公司新闻】

天涯共此时 别样过中秋

人事部 刘洋

月到中秋分外明，人到佳节别样亲。又是一年合家团圆时。但在中能的各个工地现场，依然忙碌着这样一群可亲可敬的人，你们望月思乡，奋战在施工一线。在此，首先祝我们远在他乡的中能员工们——“工作顺利，身体健康，中秋快乐”。

每逢佳节倍思亲，对于转战祖国各地、奔赴海外的专工来说，思乡的情绪更为浓厚。你们一直以来兢兢业业、踏实工作、任劳任怨，为保证工程项目的安全、有序运行而奉献着。公司领导深知大家的辛苦，特地安排在中秋佳节前夕为在项目辛勤工作、不能回家过节的员工带去了香甜的月饼，并送上深深的祝福。希望大家在项目上也可以过一个快乐祥和的中秋佳节。

在中秋，为了让大家真切的体会中能如家的企业文化，公司每年都要进行员工聚餐活动，今年也不例外，平原项目专工及总部所有员工一起欢度中秋，大家一边品尝菜肴，一边把酒言欢，觥筹交错，欢呼笑语之声不绝于耳。让员工完全忘情于中秋佳节团圆的温馨以及中能大家庭的温暖之中。

无论关怀祝福的形式如何，都体现公司领导对员工的人文关怀，体现了公司的家庭温暖，提升了公司的凝聚力。让我们把温暖传递给每一位员工，让员工们在公司真正找到家的温暖。

祝大家中秋、国庆双节快乐！



中秋节聚餐

祝贺宁德项目 2#机组并网成功

项目部 丰中利

2012年9月28日，我公司承担的宁德漳湾垃圾焚烧发电项目2#机组各项试验均已完成，发电机并网一次成功。

由于该机组业主要求要赶在月底前并网，时间较紧，我公司专工到项目后马上投入工作，加班加点将现场情况摸清，经分析就汽轮机振动大，转速不稳等问题的原因，提出了处理意见，保证了机组如期并网成功。

自我公司人员进入现场到并网成功，前后共用了一周时间。在这么短的时间内，我公司专工能够安全、有序、高效地完成此次任务，令业主对我公司的技术水平及服务质量刮目相看，为以后的合作打下了坚实的基础。

达州项目 2#炉蒸汽吹管顺利结束

项目部 丰中利

四川达州佳境环保再生资源有限公司垃圾焚烧发电项目2#炉蒸汽吹管工作，经过大家的共同努力，已经于10月6日20时顺利完成。

由于此次吹扫工作正值国庆长假期间，为了减少对周边居民的影响，我方人员提前准备，认真操作，保证了吹

扫工作快速、安全、有效地完成。

我公司各专工放弃了休假的机会，出色的完成了此次吹扫任务，紧接着又投入到倒送电工作中去，大家毫无怨言，得到了各方的一致好评，为下一步的并网发电打下了坚实的基础。

贺平原生物质发电项目

#1 机组达到并网条件

项目部 高玉亮

2012年9月，中能公司签约的山东平原汉源绿色有限公司2*15MW热电联产项目调试工程#1机组并网成功。

该工程位于平原县城东部开发区大八里村东侧，按两炉两机设计。于2012年7月份进驻，开始为期20天的理论培训，在培训期间大家继续发扬我们在生物质发电特有的优势，从简单的基础开始逐渐过渡到结合现场模拟操作的培训理念，为学员真正打下扎实的理论基础。随着培训稳步的推进及配合单体验试的不断完善于8月17日化学出合格除盐水，这也标志着我们系统调试的真正开始。最终在公司总部全力支持下、全体项目的共同努力下于9月14日16:33分#1机组顺利冲转至3000r/min，随后电气试验也顺利完成；整个分系统调试开始至具备并网条件用时28天，这也是我们公司在生物质发电又一个新的辉煌。

#1机组虽然顺利完成但#2机组还不能放松，相信平原所有同仁只要我们继续发扬我们群策群力、集思广益的团队精神，我们还会创造出新的辉煌！

【员工心声】

欢度中秋

项目部 孙文博

乌云密布，阴雨绵绵，今年的中秋注定是见不得圆月了，因为来到越南项目以来，基本就没有真正晴过天，所谓这里的晴天，也只不过是太阳刚刚摆脱乌云露出头来，紧接着又被追赶过来的乌云遮住。阳光是如此吝啬，也难怪越南人都长的如此矮小，可能是少了阳光的滋润吧！

中秋佳节的到来总让人格外思乡，对于长期在外的我

来说已经是习以为常了，每来到一个项目我都把这里当成自己的家，把同事当做自己的亲人，所以我在每个项目上的生活都很开心很快乐。

像是朱自清的那篇《荷塘夜色》里写到的：“我喜欢群居，也喜欢独处”。偶尔喜欢一个人静一静，但大多数时间我还是比较喜欢人多热闹的生活，所谓独乐乐不如众乐乐嘛。在这个中秋佳节人们团聚的日子里，我们项目部全体人员聚在一起欢度中秋佳节，吃过午饭后，大家都过来准备中秋晚宴。各专业的人来到一起，来自不同的地方，不同的家庭，不同的习惯，但是有一点是相同的，那就是中国各地传统主食—水饺，今天大家聚到一起来包水饺，活面、调馅、擀饺皮、包饺子做成了一条有序的生产线，人多就是力量大，不一会的功夫就都包完了。我们虽然不是专业人士，但是包起来的水饺也是有模有样。当我们还在担心我们包的水饺能否经得起水煮的时候，第一锅水饺已经出锅了，而且都没有煮破，每个人都尝了一个，看看我们做的怎么样。我也尝过一个水饺后感觉找到了家里的味道，看来这次水饺做的很成功。由于锅比较小，一次只能煮上几十个，所以只能分开煮了，在一旁煮水饺肖工，一边煮水饺一边吃着已经煮好的水饺，我们都调侃他：“恐怕水饺还没有都煮完你就已经吃饱了”。大家有说有笑好不热闹，让业主的人看到也很羡慕啊。在高经理的带领下，我们会把工作做好，也会把生活搞好。

晚饭的时间到了，还有两位同事臧国利和吕继胜因为工作原因没能和大家一起共享晚宴，高经理也安排把煮好的水饺给他们送到主控室，让他们也能体验到节日的快乐。大家都围坐在我们做好的丰盛的一桌中秋大餐周围，共同举杯欢度中秋，为彼此送上祝福，为远在家乡的亲人送去祝福。

项目部是一个真正的大家庭，大家互相关心，互相体谅，这也是我们中能人的一贯作风，加入到中能的我们都能感受得到大家的热情，让每一位新加入中能的人都很快融入了这个大家庭。大家在工作上相互帮助，生活上相互

扶持……，来到这里你才会感觉到什么是快乐工作，快乐生活。

中秋感想

项目部 陈学印

海上生明月，天涯共此时。又是一年月圆时，万家灯火通明，万家喜庆团圆。中秋节，按照常言说，圆月象征着团圆，中秋节应该是个大团圆的节日，是仅次于春节的重要节日。

今年的中秋节比较特殊，这是我平生第一次在异国他乡过我们的传统节日，和我的同事，和我的兄弟姐妹。越南人也是过中秋节的，也有月饼，并且包装盒上也有一个大大的“秋”字，我在跟越南人说“Happy Mid-Autumn Day”的时候，他们说，在越南，中秋节是孩子们的节日，这是与我们的中秋节不同的地方。不管是中国的中秋节，还是越南的中秋节，它都承载了一份祝福，表达了一份心愿。

在离中秋节的前一天，高经理抽出空来去市场买来了火龙果，香蕉，龙眼，西瓜等各种水果，还有牛肉，猪肉，青菜，白酒，啤酒等等，应有尽有。到了中秋节下午我们休息的几个同事，到了高经理的办公室，在牛姐的统一安排和指挥下，我们各司其职，忙的不亦乐乎：和面的，搅馅的，烧水的，洗菜的，切菜的，还有掌勺的，宛然一次盛大的家庭聚会。包饺子是今天的重头戏，牛肉萝卜，猪肉白菜，整整的两盆饺子馅，几个人围着桌子，擀皮的擀皮，包饺子的包饺子，虽然包出来的饺子形状各异，但是它里面所蕴含的那一份浓浓的感情，都是一样的，都荡漾在我们每一个人的心里。伴随着说笑声，我们每个人的脸上都洋溢着节日的气氛，我们都开玩笑的说，这哪是过中秋节啊，这比过年都热闹啊，就算在家过年，也没有这么多的人啊！有其他单位的同事，看到我们包饺子，也进来凑个热闹，不难看出，他们脸上露出了羡慕的表情。

到了吃晚饭的时间了，高经理先煮了几盘饺子，给正在上班的同事送去，把做好的菜盛出来给他们留一份。我

想，他们才是我们最值得尊敬的，最值得我们骄傲的。虽然项目环境比较差，设备、设计问题比较多以及语言交流的障碍等等，工作难度比较高，但是因为有了他们，整个电厂才得以正常的运行，我们才安心的在这里包饺子。此时此刻，他们虽然正在值班，没有办法感受这一刻的温暖，但是在他们内心的深处，一定有一个位置，存放着对亲人和朋友的祝福，存放着对工作的执着和认真。

我们坐好，高经理首先带了一杯酒：在这里，首先祝大家中秋快乐，工作顺利，平时我们大家都很忙，连好吃顿饭的机会都没有，今天，难得有这么一个机会，我们坐到一块，来吃一顿团圆饭，在这条件比较艰苦，饭菜也做的比较简单，但是，希望大家吃的开心，喝的开心，前段时间，咱们大家很辛苦，工作上取得了一定的成果，以后的工作，我们的担子会更重，情况也会更复杂，我们要尽职尽责，通力协作，圆满的完成任务。随后，我们在座的每个人都相互敬酒，送祝福，大家都纷纷表示，一定要竭尽全力，把工作做好。

外面依然下着雨，我们没有机会来欣赏天上的那盘月，但是我们心中早已经有了一盘月——家乡的月。此时，每个人心理面都有一份抹不去的情结：那就是对家人的思念，对朋友的思念，对同事的思念；我们也都秉持着一颗心——坚决把工作做好的心。



越南林同项目部中秋晚餐合影

游走在平遥古城

行政部 汪莉

平遥，本不是这次旅行的目的地，因想去的城市-西安-没有订上喜欢的那家旅舍，遂临时决定前往晋中古城平

遥。本不对这所古城抱以太美好的期许。却不成想，它最终带给我的却是缱绻决绝的情感，久久不能释怀。

到达古城是正午，白天的古城，果然是游人如织。穿过人潮喧闹的街道，穿过商铺林立、古票号聚集的明清古街，穿过一不小心就迷失方向的蚰蜒巷，转角遭遇宁静的客栈，门外是嘈杂，门内是幽静。预定的这家客栈是有着四进院的四合楼院，古时应属官员或富贾居所，保持着明清建筑左右对称布局严谨的特点，每进院子都古香古色又各有其特色，木廊瓦檐上饰有精美的木雕、石雕，又有大肆浸染的彩画。院子里摆设着花草鱼鸟，安以木桌木凳、摇椅，檐下挂有大红的灯笼。

爱上这家客栈。在古城最喧闹的白日大部分时间里，我都躲在小院里，看书，听音乐，拍客栈的各个角落，和各自四面八方不同方言不同国籍的背包客侃大山。从后门穿出去，避开大路，看了很多个私人宅院和特色旅舍。游走在四合院的民居和古旧幽静的高墙小巷里，青砖灰瓦实在让人着迷。远远地会看到景点聚集处攒动的人头，很疑惑他们到底能看到些什么，又能带走什么记忆？

夜幕降临，游人渐少，各家店铺的灯火都亮起来了，古城立刻换了一种面孔，像妩媚的古典女子，低吟浅唱，兀自绚烂地高傲绽放着。我从小巷转回，悠闲地走在明清古街上，各样的店铺鳞次栉比，漆器店，陶笛店，手鼓店，手织的披肩，特色小吃姜糖月饼香草肉……店铺的名字也很有特色，一家卖平遥火柴的名叫“卖火柴的小女孩”，紧挨着另一家叫“卖男孩的小火柴”；居然还有酒吧叫樱花屋和柔软时光，恍若到了丽江。随意走进一家酒吧，就要一杯沙棘汁吧，听旁边陶笛店里吹出悠扬的贵妃醉酒曲，月光温柔地洒在古街上，有点迷失，在大唐，还是在明清？穿越的感觉。

为了拥有属于自己一个人的古城，早晨五点多便起床，走在清晨宁静古朴的明清古街上，没有游人的古街显得宽阔许多，一切都在沉睡中，只有店铺前沉静的红灯笼和高天上的圆月遥遥相望。走到县衙，久久凝望这座国内仅存

最完整的庄严肃穆的建筑，大门两边圆柱上书有对联一副，上联写，莫寻仇莫负气莫听教唆到此地费心费力费钱就胜人终累己，下书曰，要酌理要揆情要度时事做这官不勤不清不慎易造孽难欺天。很有气势。走到和县衙对称位置的城隍庙，这是古代汉民族宗教文化中普遍崇祀的重要神祇，城隍爷保佑一方冥界平安。走到以“汇通天下”闻名天下的中国银行的鼻祖一日升昌，走到协同庆，走到百川通，走到钱庄，走到镖局，走到漆器店……想像当年晋商鼎盛时代，该是多么辉煌，当时慈禧太后掌权的清政府就向晋商的乔家借钱还国债，可见晋商的经济实力有多么雄厚。如今颓垣残壁之间，当年风采已难觅，徒剩一个传说了。

好吧，不穿越了，最后走回明清古街，整点实际的。平遥牛肉是必须要尝一尝的，据说真正的平遥牛肉是在牛活着时，就喂以大量的盐水，使其通体新鲜腌渍入味，再经过一道道手工操作完成，传说当年慈禧西逃时途经平遥，享用平遥牛肉后，闻其香而提其神，品其味而解其困，龙颜大悦，赐黄马褂一件，至今保存在县衙署内（特意跑去县衙看了，没什么震撼感）。手工制作的姜糖，光看手艺人枕着大坨柔软光滑的姜糖抻来抻去就挺过瘾的。晋中月饼，薄薄的小饼，配以薄薄的糖馅，趁热吃，松酥绵软，香味独特。至于碗托则、栲栳等面食，山西其它地儿也有，种类泛多。喜欢平遥的推光漆器，古朴、雅致、金碧辉煌又角感细腻滑润，推荐买一只回家。

旅行就是这样，慢慢地游慢慢地逛，喜欢的城市不妨多住几天，别为了看景而赶景，别问我这边好不好玩，每个人心中的美都是不一样的，需要自己去体味。

中秋随笔

项目部 李兆东

月亮又渐渐的圆了，2012年的中秋即将来临。看着渐渐变圆的月亮，思念着家乡的亲人。

妈妈，媳妇，儿子，对不起了，因为工作，今年又不能陪你们过节了。

然而，满身怀着这种愧疚的又何止我一个人呢？八月

话说中秋

项目部 刘立鹏

十五，月圆之夜，是我们华民族每个家庭团聚的日子。然而我们的员工，由于工作的原因，不能回家与家人团聚。中能公司的许多员工，如今还都在各个工地上紧张的忙碌着：有的员工正手拿对讲机，在紧张的进行着设备的调试；有的员工正手握鼠标，眼睛一眨不眨的紧盯着正在运行的机、炉、电的CRT，平稳地控制着某个电厂运行；还有的员工正背着工具袋巡检在某个电厂运行设备的周围。

舍小家，顾大家；个人利益服从公司利益，急客户之所急，做客户只所求；这就是我们中能公司的员工，这就是我们中能公司的精神，这就是我们公司的服务宗旨。正是我们公司有了这样的一些员工，正是我们公司的这种精神，才能使我们的公司从一个几十人的小公司逐渐发展成为一个拥有百名员工，同时接纳十几个项目服务的中型电力技术服务公司。

公司的发展，离不开领导的英明决策，同时也离不开各位员工的共同努力。公司的领导为我们公司规划出了一年一个台阶发展的宏伟蓝图，创立了具有中能公司特色的企业文化。各位员工在公司领导的带领下，努力工作，奋发向前，不仅圆满完成了又一个又一个的服务项目，同时也为我们公司在业内树立了良好的形象，赢得了客户信赖。

月圆之夜，全家团聚。作为公司的一名员工，我来到公司三年之久，四个中秋，在家过了一个。然而我们的柏总，自来到公司，却一个中秋也没有在家过过。每逢中秋，他都是不辞辛苦的跑到某一个项目工地，和工地上的员工们一起过中秋。几年了，柏总不仅中秋是在工地上过的，甚至连春节都是在工地上和员工一块过。

有一首歌唱得好，“我也有家，我也有爱，家中的老妈妈已是满头白发……”然而我们的员工，我们的领导，为了我们的公司，为了对客户的负责，都把对家的爱，对老人的爱深深地埋在心里。在中秋月圆之时，毅然坚持在工作的第一线。

祝愿我们中能公司的每个员工家庭幸福、安康。

独在异乡为异客，每逢佳节倍思亲。一道尽了漂泊，也道尽了乡愁。

又是一年中秋至，又到花好月圆时。天上的月儿圆圆，人间的情意暖暖。八月十五中秋节，放假的通知唤起了孩提时供品献月的记忆中轻步而至。虔诚的社老们早已安排好了献月的一切供品和具体事宜。中秋节在中国的传统节日中显得尤为重要。因为在这样一个以农业为主的传统国度里，每年到了中秋节也就是每家向上天汇报丰收的喜悦的时候，在这个晚上，每家每户都会拿出这一年的最得意之作，以飨月亮。在院子的正中间，也就是中宫处放一张圆桌，在上面放满了供品—等待中秋节的到来。所以中秋节的这天晚上，大家都必须很迟睡觉，家家都准备好丰盛的吃食，特别是用面蒸一个很大的月饼，在上面堆很多奇形怪状的面团，我们把这样的月饼就叫做“献品”，至今也不知道它的含义，我曾向老一辈探询过此事，但他也没有给我说出什么意思，说这是很早以前就流传下来的。从一个老人对这个节日的重视中，我从心扉中感受到了一种古老文化的肃穆、庄重与典雅。农村的孩子们也只有在这一天才感觉分外的高兴。因为献完的供品就成了孩子们丰盛的晚宴。

家乡的中秋节，就像一首古老的民歌，像那不逝的电波，传递着浓浓的乡情，传递着每一个游子对你至诚至爱的牵挂。

中秋乡思

项目部 郑超

人生有亲情、爱情、友情，还有一种感情便是乡情，这种神绕梦牵的情感总是让人心里多了一份淡淡的哀愁和惆怅，多了一份守望和向往。尤其是到了中秋之夜，秋月正圆，乡思正浓。

又是一年中秋，而对于在外奔波而又无法回乡的人来说，这是个难熬的节日。对于我来说更是如此。我从来没

有这样久的离开过家，也从来没有离开过父母身边，更没有独自一人应对生活，此时此刻倍加思念父母。想一想，在家千日好，出门一时难。在家有父母的呵护，衣来伸手饭来张口，蜜罐里生蜜罐里长。父母为儿女铺平了生活的道路，操碎了心，从吃饭到穿衣，从生活到心灵的抚慰，无一不想到，无一不做到。做儿女的躺在父母的保护伞下幸福的生活，不知道什么叫做忧愁，什么叫做烦恼。如今，我离开了父母的怀抱，没有了父母的保护伞，就像雏鹰独自在蓝天上翱翔，面对风风雨雨的洗礼。

不知不觉想起了小时过的中秋，那时真的很快乐，晚上把餐桌搬到院子里，在我家的树下摆上，一家人各坐一把竹椅，围着餐桌，品尝满桌的水果和月饼、小吃。我和姐姐嘴馋得流口水，拼命往嘴里塞，直撑到小肚皮溜圆。父亲静静地呷着乡家亲戚捎来的老黄酒，母亲问我们学业上的事情，启发我们怎么用语句形容这样的夜景。我在晚风的惬意中抬起头看天，透过婆娑的树叶，注目漫天的云，巧时可以看到银盘般的月，在云朵间躲迷藏。相应地，时而有树影投下，时而回复安静的夜色阑珊。

如今交通方便了，手头也有至少买张回家的车票的钱，却依旧没有办法与家人团圆。总在为生活奔波。父母都已年迈，岁月都已在他们脸上刻下了沧桑的印记。天下的父母都是一样的心，都希望自己的儿女幸福健康的生活，即使月圆人也圆的节日里，他们也是更加牵挂无法回家跟他们相聚的儿女。耳边还回荡着刚才跟老妈通话时妈妈的叮嘱“在那边好好干，别太想家，注意身体……”，这就是伟大的母爱。

每逢佳节倍思亲。出门在外的游子们，让我们以明月为证，共祝天下父母一生平安。

【新员工介绍】

魏高鹏，男，26岁，现任公司翻译，硕士学位，毕业于聊城大学，英语专业基础知识扎实，勤奋刻苦，学习能力强，欢迎加入中能团队。

杜保山，男，25岁，现任公司行政专员，毕业于苏州

大学，踏实努力，热情开朗，期待其在优异的表现。

王玉洁，女，22岁，现任公司出纳，毕业于青岛农业大学，谦虚可爱，勤奋好学。希望尽快了解业务，融入中能团队。

张永，男，24岁，现任公司检修专工，毕业于保定电力职业技术学院。

曹国学，男，37岁，现任公司项目经理，工作认真，欢迎加入中能团队。

欢迎五人加入中能大家庭，共同进步。

【培训专栏】

员工心态培训

——我们应该用怎样的心态去工作？

一、积极的心态

- 积极的心态就是把好的、正确的方面扩张开来，同时第一时间投入进去。一个国家，企业有很多不尽合理的管理，可是我们应该看到他为之而做出的改变。也许你在工作中遇到了很多困难，可是我们应该看到克服这些困难后的一片蓝天。同时，我们应该就正确的、好的事情第一时间去投入，唯有第一时间去投入才会唤起你的激情，唯有第一时间投入才会使困难在你面前变的渺小，好的地方在你眼前光大。

二、主动的心态

- 主动是什么？主动就是“没有人告诉你而你正做着恰当的事情”。
- 在竞争异常激烈的时代，被动就会挨打，主动就可以占据优势地位。
- 我们的事业、我们的人生不是上天安排的，是我们主动的去争取的。在企业里，有很多的事情也许没有人安排你去做，有很多的职业空缺。如果你去主动的行动起来，你不但锻炼了自己，同时也为自己争取这样的职位积蓄了力量，但如果什么事情都需要别人来告诉你时，你已经很落后了，

这样的职位也挤满了那些主动行动着的人。

- 主动是为了给自己增加机会，增加锻炼自己的机会，增加实现自己价值的机会。社会、企业只能给你提供道具，而舞台需要自己搭建，演出需要自己排练，能演出什么精彩的节目，有什么样的收视率决定权在你自己。

三、双赢的心态

- 杀头的事情有人干，但亏本的买卖没人做，这是商业规则。
- 你必须站在双赢的心态上去处理你与企业之间的、企业与商家之间的、企业和消费者之间的关系。你不能为了自身的利益去损坏企业的利益。没有大家哪有小家？企业首先是一个利润中心，企业都没有了利益，你也肯定没有利益。同样，我们也不能破坏企业与商家之间的双赢规则，只要某一方失去了利益，必定就会放弃这样的合作。这同样也是一个双赢，任何一方的利益受到损坏都会付出代价。

四、包容的心态

- 这个客户有这样的爱好，那个客户有那样的需求。我们是客户提供服务的，满足客户需求的，这就要求我们学会包容，包容他人的不同喜好，包容别人的挑剔。你的同事也许与你也有不同的喜好，有不同的做事风格，你也应该去包容。
- 我们需要锻炼同理心，我们需要去接纳差异，我们需要包容差异。

五、自信的心态

- 自信是一切行动的源动力，没有了自信就没有的行动。我们对自己服务的企业充满自信，对我们的产品充满自信，对自己的能力充满自信，对同事充满自信，对未来充满自信。很多员工都不相信自己的能力和技术，又怎么样说服别人相信自己的能力呢？

- 如果你充满了自信，你也会充满了干劲，你开始感觉到这些事情是可以完成的，是我们应该完成的。

六、行动的心态

- 行动是最有说服力的。千百句美丽的雄辩胜不过真实的行动。
- 我们需要用行动去证明自己的存在，证明自己的价值；我们需要用行动去真正的关怀我们的客户；我们需要用行动去完成我们的目标。如果一切计划、一切目标、一切愿景都是停留在纸上，不去付诸行动，那计划就不能执行，目标就不能实现，愿景就是肥皂泡

七、学习的心态

- 干到老，学到老。
- 竞争在加剧，实力和能力的打拼将越加激烈。
- 谁不去学习，谁就不能提高，谁就不会去创新，谁的武器就会落后。同事是老师；上级是老师；客户是老师；竞争对手是老师。学习不但是一种心态，更应该是我们的一种生活方式。二十一世纪，谁会学习，谁就会成功，学习成为了自己的竞争力，也成为了企业的竞争力。

八、老板的心态

- 像老板一样思考，象老板一样行动。你具备了老板的心态，你就会去考虑企业的成长，考虑企业的费用，你会感觉到企业的事情就是自己的事情。
- 你知道什么是自己应该去作的，什么是自己不应该作的。反之，你就会得过且过，不负责任，认为自己永远是打工者，企业的命运与自己无关。你不会得到老板的认同，不会得到重用，低级打工仔将是你永远的职业。

九、全力以赴的心态

- 一个猎人带着猎狗去打猎，这时从草丛里跑出一只兔子，猎人举枪射击，兔子被打伤后仓皇逃窜。

猎人于是命令猎狗把兔子追回来。

- 过了一会猎狗回来了，尽管它已经尽力了，可并没有抓住兔子。猎人生气地说：“你怎么连一只受伤的兔子都不如。”
- 那只兔子逃回去后，其他兔子好奇地问：“你都受伤了，是怎么逃回来的？”
- 受伤的兔子说：“那只猎狗只是为了完成主人的命令在尽力而为，而我则是为了活命在全力以赴。

十、合作的心态

- 现在注重的是团队精神要有狼性合作精神，我们要学习狼的合作精神，狼的伟大在于团队合作精神，一个中国人是条虫，十个中国是条龙，更何况每个人都有自己的长处，欣赏一个人就是欣赏一个人的长处，特别是企业的管理者更要注重合作精神。
- 《西游记》中的唐僧师徒四人就是一个很好的合作团队。从一个角度来看，对手又是帮助你更清楚地了解自己弱点在哪里的贵人，感谢对手就是力量，感谢对手就是财富。

十一、创新的心态

- 相信这个世界上唯一不变的就是变！变则通，痛则达。
- 特别在竞争激烈的今天。要时刻站在时代的前沿。在快节奏的今天就是工作再忙也要看新闻，看广告，看法制等能反映社会、反映市场情况的节目。不要让自己和社会脱节。
- 跟着好人学好人，跟着巫婆学装神，要成功就要跟成功者在一起。

十二、感恩的心态

- 我们是一群不具备独立成功的人，我们之所以能成功，是因为公司给我们提供了一个千载难逢的机会和平台，我们要感恩于公司。
- 感谢父母就要多关心他们，努力奋斗，早日成功，

这是对父母最好的报答。

- 感谢公司，在行动中响应公司的号召，遵从公司要求，自觉维护公司形象，将市场开拓和维护好。
- 感激你的上级，就要虚心向他学习，努力配合他的工作，并不断提高业务技能争取早日独立。
- 感谢其他团队就要积极同他们合作，在他们需要的时候尽心尽力的去做自己该做的事。
- 甚至感谢那些讥笑我们，打击我们的人，因为他们让我们更加坚定了要在事业中成功的决心。越是感恩，你得到的会越多。



生日榜

本期生日榜有以下同事，让我们一起祝愿他们生日快乐！快乐工作，快乐生活！

• 10月26日是 **王凤启** 的生日

• 10月28日是 **赵海燕** 的生日

• 11月03日是 **刘洋** 的生日

• 11月11日是 **李兰昌** 的生日

• 11月12日是 **刘治国** 的生日

• 11月12日是 **李兆东** 的生日



凡过生日的同事，公司将送价值 60 元的生日蛋糕或等值蛋糕券表示祝贺。项目部的同事由项目经理安排。